

Сов. артист "41 М. 8 дек. 1978,

Глубокая признательность

В адрес руководства театра пришло письмо, в котором выражается глубокая признательность за организацию большого концерта, открывшего в Клину концертный сезон.

«Интересной и разнообразной была программа концерта, — сказано в письме. — Музыка Баха, Чайковского, Рахманинова, Шапорина, исполненная высокой красоты и глубокого смысла, серьезное служение своему делу, увлеченность артистов не могли не вызвать сопереживания слушателей.

Очень тепло были встречены выступления народных артистов РСФСР Маргариты Мигдау и Владимира Балайтиса, заслу-

женных артистов РСФСР Элеоноры Андреевой, Нины Григорьевой, Елены Рябинкиной, а также Анатолия Бабыкина».

В письме высоко оцениваются выступления артистов балета Большого театра, а также секстета и пианистки Веры Часовенной и виолончелиста Вигена Саркисова.

В письме выражается глубокая благодарность генеральному директору Г. Иванову, а также чувства признательности Л. Заславскому и В. Ивановскому за «предоставленную возможность жителям города быть гостями этого прекрасного концерта, отмеченного столь высоким профессионализмом».